

## CORRECCION DE ERRORES

- En página 1.7 línea 5 dice "0.075" debe decir "0.75".
- En página 1.8 línea 1 dice "0.1 M" debe decir "0.05M".
- En página 1.21 línea 2 dice "10.00" debe decir "11.00".
- En página 2.8 línea 13 dice "filtrado" debe decir "filtro".
- En página 3.39 línea 1 dice "clofórmica" debe decir "clorofórmica".
- En página 6.6 línea 16 dice "0%" debe decir "100%".
- En página 9.5 línea 11 dice "vitamina<sub>1</sub>" debe decir "vitamina B<sub>1</sub>".
- En página 15.13 línea 9 dice "tabla XV" debe decir "tabla XII".
- En página 15.13 línea 10 dice "tabla XVI" debe decir "tabla XIII".
- En página 15.13 línea 10 dice "tabla XVII" debe decir "tabla XIV".
- En página 15.14 línea 20 dice "tabla XVIII" debe decir "tabla XV".
- En página 15.14 línea 21 dice "tabla XIX" debe decir "tabla XVI".
- En página 15.20 línea 6 dice "tabla XX" debe decir "tabla XVII".
- En página 15.20 línea 26 dice "tabla XX" debe decir "tabla XVII".
- En página 15.24 línea 15 dice "tabla XXI" debe decir "tabla XVIII".